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H e&lowon det(A — AI) = 0.

‘Eotw

= [au am] ’

a1 a2
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H e€lowon det(A — \I) = 0.

‘Eotw

A:[an a12]’A_)\I:[a11—)\ a19 ]
a1 a2 a1 az — A
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H e&lowon det(A — AI) = 0.

‘Eotw

A:[an a12]’A_)\I:[a11—)\ a19 ]
a1 a2 a1 az — A

ToTE

det(A — )\I) = (a11 — )\)(agz — )\) — a1 - a1 =

= A2 — (a11 + ax)\ + (a11a22 — ajaz)

‘Opowg det(A) = arrazn — ajzaz
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H e&lowon det(A — AI) = 0.

‘Eotw

A:[an am]’A_)\I:[au—)\ a19 ]
a1 a2 a1 az — A

ToTE

det(A— M) = (a11 — N)(az2 — ) —a12 - ag1 =
= A2 — (a11 + ax)\ + (a11a22 — ajaz)

‘Opwg det(A) = ajrage — ajpazs kou opilovtog to ixvog
tr(A) := a1 + ag éxouvue 4t
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= A2 — (a11 + ax)\ + (a11a22 — ajaz)

‘Opwg det(A) = ajrage — ajpazs kou opilovtog to ixvog
tr(A) := a1 + ag éxouvue 4t

det(A —XI) = 0= \2 — tr(A)\ + det(A) = 0.
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H e&lowon det(A — AI) = 0.

‘Eotw

A:[an am]’A_)\I:[au—)\ a19 ]
a1 a2 a1 az — A

ToTE

det(A— M) = (a11 — N)(az2 — ) —a12 - ag1 =
= A2 — (a11 + ax)\ + (a11a22 — ajaz)

‘Opwg det(A) = ajrage — ajpazs kou opilovtog to ixvog
tr(A) := a1 + ag éxouvue 4t

det(A —XI) = 0= \2 — tr(A)\ + det(A) = 0.

Mmopel va. amodewyOel étL A2 — tr(A)A + det(A)I = 0.
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XoPOKTNPELOTIKO TTOAUGDVURLO.

Opioupe to p(A) = det(A — AI) wg To XOLPOKTNPLOTLKO TLOAVAOVULO
Tou A.
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XoPOKTNPELOTIKO TTOAUGDVURLO.

Opioupe to p(A) = det(A — AI) wg To XOLPOKTNPLOTLKO TLOAVAOVULO
tou A. p(A) =0 = X\ eivou 1Srotin Tov A.

Oewpnpua

To xapaktnpotiké moAvdvupo p(\) tov A eivat faBuod n.

Amddelln: Mo n = 2 to deilape mapamdvw. Mo peyoditepo n pe
OVATITUYO WG TIPOG TNV TPATTN YPOLUUT EXOUUE

det(A = /\I) = (CLH = /\)det(Au = /\I) = algdet(Au) + ...

To det(A11 — AI) eivon éva Todvdvupo BaBpod n — 1, &pa o
(a11 — N)det(A11 — AI) eivon éva ToAvdvupo BoBpod n.
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MNopaderypor.

Not Bpebel to yopakTnpLoTikd TTOAVMVULO TOV

4 -6 -7
A=1|3 5 3
o 0 3
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‘Exoupe

p(A) =det(A—X)=det| 3 5-X 3 |=
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MNopaderypor.

Not Bpebel to yopakTnpLoTikd TTOAVMVULO TOV
4 -6 -7
A=13 5 3
0 0 3
‘Exoupe

p(\) =det(A—X)=det| 3 5-X 3

B=NE=N)E=2A)=(=6)-3] =(A=2)A=3)(A+1)
Apa ot pileg Tou p kaw L8lotiwég Tov A egivaw ov —1,2, 3.
Baoileiog Nékog (di.UoA.gr)
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ISLoTiuec ko LdLodlaviouaTa.

‘Exoupe melL bt Pplokoupe Tic L8Lotipéc A Tou A we Ti¢ piec Tou
XOLPOKTNPLOTIKOV TOu ToAvwVipou p(A) = det(A — A).
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undevoxwpog tov A — A1, dnAadn to obvoro {x : (A — A)x = 0}.

* Ai # Aj = oL avtioTolyol pndevoxdpol dev TévovTal, dpa
omolodfTmote 18Loddvucua Yo TV A; €lvall YPoKOC oveEdptnto ottd
oTmoloadnmote L8LodLdvuopa Yot TNV A;j.

* Ov Blotipée Aq, g, ..., Ak givon dheg Brapopetikéc petadl Toug:

omotadfmote eAoy1 t8loSlavuopdtwy v, v, . . ., U ovTioTolyol Sivel
VoL Ypa kDG aveEApTNTO GUVONO BLOLVUOUAT®Y.
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ISLoTiuec ko LdLodlaviouaTa.

‘Eotw nivaka¢ A € R™ "™ ue ibiotipéc n mpa yuatikoUs aptBuoic éAouc
Sia popetikoVc ueta i Touc kat éotw avtiotolya Ldiodiaviouata
V1,09, ..., Upn, éva via kdBOc tSioTiur. Téte Ta Saviouata avtd sivai
uta Bdon tov R™.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 7/17



ISLoTiuec ko LdLodlaviouaTa.

‘Eotw nivaka¢ A € R™ "™ ue ibiotipéc n mpa yuatikoUs aptBuoic éAouc
Sia popetikoVc ueta i Touc kat éotw avtiotolya Ldiodiaviouata
V1,09, ..., Upn, éva via kdBOc tSioTiur. Téte Ta Saviouata avtd sivai

uta Bdon tov R™.

* Attédelén: Epbdoov ol dloTipéc eivor Slakpitée, ToL v, v, . . ., Uy elvo
YPOUUMLKOC aveEdpTnTaL.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 7/17



ISLoTiuec ko LdLodlaviouaTa.

‘Eotw nivaka¢ A € R™ "™ ue ibiotipéc n mpa yuatikoUs aptBuoic éAouc
Sia popetikoVc ueta i Touc kat éotw avtiotolya Ldiodiaviouata
V1,09, ..., Upn, éva via kdBOc tSioTiur. Téte Ta Saviouata avtd sivai
uta Bdon tov R™.
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Sia popetikoVc ueta i Touc kat éotw avtiotolya Ldiodiaviouata
V1,09, ..., Upn, éva via kdBOc tSioTiur. Téte Ta Saviouata avtd sivai

uta Bdon tov R™.

* Attédelén: Epbdoov ol dloTipéc eivor Slakpitée, ToL v, v, . . ., Uy elvo
YPOURULKAOC aveEdpTnTal. Opwe 1 Ypoppk®dc aveEdptnra Stovioudto
otov R” eivaw to péyloto mABog ou pmop®d va BédAw Xwpic vor xohdw
™ YPOUMKT aveEaptnoioe = to Stoviopata atote oy Bdon Tou
XOPOVL.
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[MTOAATIAEC TTPALYUALTIKES LOLOTUUEC

‘Eotw A € R™" pe xopaktnploTtikd ToAvdvupo p(A) to omoio éxel T
v

HopQT
p(A) = (A= AP (A = A)®2 L (A = Ap)Pe.
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[MTOAATIAEC TTPALYUALTIKES LOLOTUUEC

‘Eotw A € R™™ pe xopaktnplotikd ToAvmdvupo p(A) to omolo éxetl )
Hope1
pA) = (A = A)Fr (A= ARz (A=A,

O ekBétnc k; ovopdleton alyePpiknh TolamAdtnTe Tne Wotiwfic A;. H
Sidotaon tou undevoxdpov Null(A — A\;T) = dimker(A — A1)
ovopdletal YewUeTpk TTOANATASTITA TNC L8LoTIAC \;
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MNopaderypo 1.

* ‘Evac mivakag A € R6%6 éyer yapaktnplotikd ToALGVULO
p(A) = A6 — 4% — 12)%

Motec eiva oL LBLoTIéC TOV Ko 1 adyePpLkt| Toug TTOANXTIASTNTA,
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* ‘Evac mivakag A € R6%6 éyer yapaktnplotikd ToALGVULO
p(A) = A% —4X% — 12)%
Motec eiva oL LBLoTIéC TOV Ko 1 adyePpLkt| Toug TTOANXTIASTNTA,

‘Exoupe p(A) = A\ — 6)(\ 4 2), dpa éxel oo tSlotiuéc Tic 0,2, 6 pe
alyeBpikéc ToAamAdTNTEG 4, 1, 1 avtioTouya.

Tic Yewpetpikéc TOAATASTNTEC Sev popolue va Tic Bpolpe Xwpic va
pog Touv tov A: givol oL SLoTAoELG TWV UNdevoxpwV
Null(A), Null(A — 27), Null(A — 61).
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MNopaderypo 1.

No BpeBoiv ot L8loTipég ko oL LBloxwpoL Tou

2 4 3
A=|-4 -6 -3
3 3 1

polll pe T ahyeBpikéc Kol YEWUETPLKEC TOVC TTOAAATIASTNTEC.
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‘Exoupe p(A) = det(A — M) = (A — 1)(A +2)2, &pa oL 18loTyég Tou A
gtvorl ov —2,1 pe ahyePpikéc molamAdTnTee 2, 1 avtioTolya.
TroloyiCoupe Bdoeig Twv pndevoyxwpwv Null(A + 27), Null(A + 1)
Aovovtag ta ovotfparta (A + 21)z =0, (A — )z = 0 avtiotoa.
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MNopaderypo 1.

Not BpeBolv ol tBloTipéc ko ot Loy mpot Tou

2 4 3
A=|-4 -6 -3
3 3 1

polll pe T ahyeBpikéc Kol YEWUETPLKEC TOVC TTOAAATIASTNTEC.

‘Exoupe p(A) = det(A — M) = (A — 1)(A +2)2, &pa oL 18loTyég Tou A
gtvorl ov —2,1 pe ahyePpikéc molamAdTnTee 2, 1 avtioTolya.
TroloyiCoupe Bdoeig Twv pndevoyxwpwv Null(A + 27), Null(A + 1)
Aovovtag ta ovotfparta (A + 21)z =0, (A — )z = 0 avtiotoa.

1 1 1
A+21 :>omoc7\ot(pf] Gauss 00 1 )
0 0 O
dpo éxoupe 2 Booikég petafAntéc, dpo 1 eAevBepm, dpot YEWUETPLKT
ToMaTASTNTA = 1 < adyePpik? TOAATASTNT.
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Y X£0T YEWUETPLKNG Kol AAYEPPLKNC TTOAXTAOTNTAC.

* AhyeBpikt) TOAaTASTYTA TNG A © 1 TOANATASTYTA TNG otV £&iowon
det(A— M) =0.

* [ewpetpky TOMaTASTNTA TN A SLdotoron tou xwpov Null(A — A1),
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Y X£0T YEWUETPLKNG Kol AAYEPPLKNC TTOAXTAOTNTAC.

* AhyeBpikt) TOAaTASTYTA TNG A © 1 TOANATASTYTA TNG otV £&iowon
det(A— M) =0.
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O Noyoc yLa Toug OPOLOVUC THVOLKEC;
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A € R™™ umopel va. ypoptel we

A= PAP!

6mou A évog Loty @viog Tivokolg Tou £XEL TLG LBLOTILEG ool SLaly vl
otoLyeioL.

Auté amhototel Tov Tivakar A: yia tapdderypar, A¥ = PAFP~1 kou étor

LTLOPOUKE VO ALTELVTTICOUE EPWTHLATA OTWG TO oLPXLKO TNG
TpoTyoUpevng Stédheéng.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkry ‘AryeBpo 15 /17



T pudBopue ko TL TTPETEL VO EEPOVLLE.

@ T ivall To XalpokTNELOTLKS TTOAVMVULLO.
o Tu etvor n ohyePpLkn kot 1 YewpeTpLkh) TOAATASTNTA TV LELOTLLOV.

@ T elvow opordtnTa Tvdkwv ko Ttwe oxetilovton petadd Toug.
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H Yuvéxeia oto emdpevo emeloddio!
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